

Дорогие женщины!
Сотрудницы, студентки, выпускницы...
От всей мужской половины коллектива нашего
Университета поздравляем Вас с
Международным женским днем!

Пусть окружают Вас любимые и любящие люди, добрые
слова, желанные подарки, щедрые улыбки и невероятные
события! Пусть каждая из Вас чувствует себя настоящей
женщиной, хрупкой, нежной и
цветущей, не только с
приходом весны, но и в любой
другой день каждой поры
года!



*В преддверии весны,
27 февраля,
в нашем университете*



Ректор университета В.К.Пестис и Мисс университет – студентка инженерно-технологического факультета Надежда Дубровская

«Мисс университет – 2013»

подробности на странице 2

6 марта 2013 г. впервые в истории Гродненского государственного аграрного университета состоялась торжественная церемония награждения победительниц конкурса «Женщины славные университета аграрного», инициатором которого выступила первичная организация ОО «Белорусский союз женщин» университета.

Конкурс с таким громким названием был проведен как аналог республиканского конкурса «Женщина года» и предполагал наличие двух этапов: первый этап – посвященный Дню матери и второй – приуроченный Дню женщин.

Оценивая участниц проекта, жюри уделяло большое внимание определенным заслугам, многолетнему опыту работы в нашем университете, а также общественной деятельности и активной жизненной позиции каждой конкурсантки.

В канун праздника 8 марта на торжественной церемонии были объявлены победительницы в следующих номинациях:

- в номинации «Женщина – учёный» награду получила одна из первых женщин «профессоров» вуза – Танана Людмила Александровна – профессор кафедры генетики и разведения сельскохозяйственных животных, доктор сельскохозяйственных наук;

- в номинации «Образование, наука, исследования» были награждены Величко Магдалина Григорьевна – профессор кафедры фармакологии и физиологии, доктор медицинских наук

Женщины славные университета аграрного

и Сарнацкая Регина Раймундовна – доцент кафедры кормления сельскохозяйственных животных;

- в номинации «Моя профессия – моя судьба» победу присудили Шелудяковой Елене Михайловне – главному бухгалтеру университета; Олихвер Каролине Михайловне – ведущему бухгалтеру; Бекиш Ирине Петровне – библиотечарю 1 категории отдела обслуживания библиотеки; Макаровой Валентине Алексеевне – лаборанту кафедры общего земледелия; Панасюк Люсе Юзэфовне – методисту факультета заочного обучения; Иодковской Марии Ромуальдовне – секретарю биотехнологического факультета;

- в номинации «Женщина – хозяйственница» награждались Конюшок Елена Антоновна – технический работник учебного корпуса №2 биотехнологического факультета и Малышко Лилия Брониславовна – технический работник общежития №7;

- в номинации «Женщина – руководитель» стала Заровная Галина Алексеевна – заведующая столовой университета;

- в номинации «Женщина – лидер, обществен-

ный деятель» награду получила Пинюта Ромуальда Мечиславовна – начальник отдела по воспитательной работе с молодежью;

- в номинации «Культура и искусство» победили Таранко Ирина Петровна – директор студенческого клуба и Грушевич Светлана Викторовна – художественный руководитель студенческого клуба;

- в номинации «Женщина – и здоровый образ жизни» одержала победу Соколовская Светлана Николаевна – доцент кафедры физики, агрометеорологии и радиологии;

- в номинации «Женщина – куратор и организатор» награду получила Сытая Мария Владимировна – ассистент кафедры агрохимии, почвоведения и сельскохозяйственной экологии.

Организаторы, ректорат, сотрудники университета и студенты поздравляют победительниц конкурса!



Конкурс грации и красоты "Мисс университет-2013"

«Мода – это способ выражения. Другими словами, мода – это отражение индивидуальных качеств отдельной личности...»

Пьер Карден

Тему конкурса подсказала непредсказуемая и изменчивая – её величество МОДА. Участницы конкурса очаровали всех в «маленьком черном платье» и коллекции меховых манто от салона-магазина СПК «Прогресс-Вертелишки». В конкурсе «ВИЗИТКА» девушки поделились с зрителями своими убеждениями, отношением и мыслями вслух о моде как явлении, вообще.

Внешний вид человека играет не последнюю роль в его жизни, и при этом о многом говорит. И наши участницы доказали это, представив коллекцию стильной женской одежды от известной гродненской торговой фирмы «ЭЛОД». В конкурсе «Творческая мастерская» участницы представили жюри собственную оригинальную модель платья, которая отражала бы индивидуальность автора. А отправным пунктом этой коллекции стала лента. И в результате девушки показали коллекцию платья «ЛЕНТА». Ярким и впечатляющим моментом праздника красоты несомненно стала коллекция свадебного платья от центра праздни-



Участницы конкурса грации и красоты "Мисс университет-2013" и руководитель театра моды В.Куряна

ков «Мандарин». А кульминация – это награждение участниц в номинациях, а также от партнеров мероприятия: ОАО «Гроднохлебпром», ОАО «Гродненский мясокомбинат», ОАО «Молочный мир», ОАО «Гродненская табачная фабрика «Неман», ОАО «Василишки», ООО «БИОКОМ», УО СПК «Путришки», ОДО «Фирма «АВС» и многих других.

Ректор воодушевленно поздравил и поблагодарил за праздник всех участниц конкурса и, несомненно,

«МИСС УНИВЕРСИТЕТ – 2013» – Дубровскую Надежду, студентку 2 курса инженерно-технологического факультета.

Мы поздравляем конкурсанток, победивших в номинациях:

«Мисс ОЧАРОВАНИЕ» – Снежана Курова, студентка экономического факультета

«Мисс ГРАЦИЯ» – Анастасия Степаненко, студентка экономического факультета

«Мисс ОРИГИНАЛЬНОСТЬ» и

«Мисс ДРУЖБА» – Елена Жедик, студентка биотехнологического факультета «Мисс ФОТО» – Надежда Шинкаревич, студентка инженерно-технологического факультета

«Мисс зрительских симпатий» – Снежана Курова, студентка экономического факультета

Благодарим за помощь в организации и проведении конкурса ректора Витольда Казимировича Пестиса и всех наших партнеров.

Ирина Таранко директор студклуба

В добрый путь!



Торжественная церемония вручения дипломов выпускникам биотехнологического факультета прошла 27 февраля в стенах Аграрного университета. По традиции мероприятие открылось с чествования членов ученого совета, профессорско-преподавательского состава биотехнологического факультета во главе с ректором университета Пестисом Витольдом Казимировичем. Приветствуя выпускников, ректор отметил, что вручение дипломов – это общий праздник для студентов и преподавателей. «Сегодня выпускник получит путевку в жизнь, а преподаватели – новую надежду на то, что всё у их подопечных получится. Ведь именно по успешности выпускников судят, насколько университет», – добавил он. Поздравления и слова благодарности за ответственное отношение к учебе выпускники услышали и от декана факультета Добрука Евгения Альбертовича. В торжественной обстановке похвальные слова выразил и председатель государственной экзаменационной комиссии, директор института повышения квалификации и переподготовки кадров АПК УО «Белорусский государственный аграрный технический университет», доктор сельскохозяйственных наук, доктор экономических наук, профессор Яковчик Николай Степанович.

На празднике были отмечены почетными лентами лучшие активисты: Келданович Т., Антонович В., Мурина В., Ахмедова З., Поляк В., Трофимович Т.; и лучшие спортсмены: Снитич Е., Кунец В., Хшановский О., Пучко К.

Огромную благодарность преподавателям и всему университету от всех выпускников и от себя лично выразила староста курса Келданович Татьяна:

«Ну что же, пройдена и еще одна ступенька вверх, и мы удаляемся от детства. Мы удаляемся от тех, кто нас учил упорно, долго. И хоть это странно прозвучит, но наверное, именно сейчас, в минуты расставания, мы понимаем сколько в Вас любви, нежности, сострадания. Мы старались, не ленились, мы ходили и учились. И сегодня можно подвести итог: каждый сделал все, что смог. Нас сегодня поздравляют, нам дипломы здесь вручают, ну и нам пришла пора, крикнуть громкое: «УРА!». Всех сердечно поздравляю, всем удачи я желаю, и пускай во все года вам выпускники и вам дорогие преподаватели везет во всех делах!...»



На этой прощальной ноте декану Добруку Е.А. был вручен торт с эмблемой факультета, закончилась торжественная часть, и начался студенческий капутник. Выпускники в шутилой форме поведали о трудностях студенческой жизни, а также выразили благодарность своим преподавателям за их нелегкий труд и наградили их сувенирными подарками.

Ректор университета В.К.Пестис и председатель ГЭК Н.С.Яковчик вручают дипломы

Татьяна Келданович студентка 5 курса БТФ

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...



Встреча коллектива УО «ГТАУ» с прокурором Гродненской области В.Н.Морозовым состоялась 13 февраля 2013 года. Подобные встречи проводятся не первый раз и уже стали доброй традицией. Виктор Николаевич рассказал о работе, подведомственной ему организации – о текущей ситуации, реорганизации подразделений Областной прокуратуры. На встрече были затронуты вопросы о роли ППС в воспитании молодежи. Обсуждались вопросы поступления абитуриентов в ВУЗы, их обучение, трудоустройства и закрепление специалистов в отраслях народного хозяйства.



В рамках часа проректора 15 февраля прошло мероприятие под названием «Пока мы помним – мы живем», посвященное Дню памяти воинов – интернационалистов. На мероприятии своими воспоминаниями о трагических событиях афганской войны поделился майор запаса, преподаватель кафедры антропологии и химической защиты растений Сергей Степанович Бондаренко. Сотрудниками студенческого клуба и библиотеки, отдела по воспитательной работе с молодежью была подготовлена тематическая программа. Память погибших воинов почтили минутой молчания.



Представитель образовательного центра Верджинского университета, США – господин Шеферд Огден, встретился со студентами и сотрудниками УО «Гродненский государственный аграрный университет». На встрече обсуждались вопросы развития экологического земледелия в Соединенных Штатах Америки, организации сельскохозяйственных предприятий, производства экологически чистой продукции растениеводства и животноводства, сертификации и аудита.



Винцов Артем, студент 5 курса факультета защиты растений, лауреат Республиканского конкурса художественного творчества студентов высших учебных заведений «АРТ-вакацыи» представлял УО «Гродненский государственный аграрный университет» на областном конкурсе патриотической песни, который прошел 22 февраля на базе музыкального колледжа г. Гродно. Вокальные способности Артема были отмечены специальным призом от ООС ДОСААФ.



Традиционный межвузовский турнир по гиревому спорту «Мистер Силач», приуроченный ко Дню защитника Отчества и Вооруженных сил Республики Беларусь прошёл 26 февраля в стенах УО «Гродненский государственный аграрный университет». В турнире приняло участие по 5 представителей ВУЗов города Гродно. Команда УО «ГТАУ» заняла второе место с результатом 291 балл в общекомандном зачете и третье место в личном зачете университету принес капитан сборной команды по гиревому спорту Стефанович Руслан (125 баллов).

По материалам сайта университета www.gsbu.by

День влюблённых



День Святого Валентина, или День всех влюблённых – праздник, который отмечают многие люди по всему миру. Вот и в нашем университете первичная организация ОО «БРСМ» и профсоюз студентов организовали целый ряд мероприятий, посвящённых этому празднику.

На большой перемене в фойе главного корпуса все желающие могли стать свидетелями танцевального флэш-моба, организованного с участием коллектива современной хореографии «Адепт», а также попробовать сладких печенюшек в форме сердечек. Вечером в Центре студенческих инициатив прошёл тематический вечер «Эпидемия любви» для актива первичной организации ОО «БРСМ» УО «ГГАУ». С учетом заранее продуманного сценария ребята с большим удовольствием приняли участие в конкурсах, а победители были поощрены сладкими призами. Также каждый желающий мог посетить дискотеку в клубе «Alpha Centauri». Организаторы на входе раздавали половинки сердечек, чтобы каждый пришедший смог найти свою вторую половинку.

Анна Ковалёва секретарь БРСМ университета

Проект «100 идей для Беларуси» в Гродно

Областной этап республиканского молодежного проекта «100 идей для Беларуси», на котором были представлены 16 лучших инновационных проектов молодежи Гродненской области состоялся 20 февраля.

Мероприятие проводилось в Молодежном центре «Гродно». Символично, что сам центр является проектом – он был задуман и построен как реализация идеи в рамках инициативы «100 идей для Беларуси».

Комиссия в составе заместителя председателя Гродненского облисполкома И.Г.Жука, первого секретаря Центрального комитета ОО «БРСМ» И.И.Бузовского, первого секретаря областного комитета ОО «БРСМ» А.М.Ковша, других заинтересованных представителей познакомилась с авторами проектов.

Из пяти проектов, поданных на конкурс от аграрного университета, был отобран только один. Его представляла Титок Анастасия, студентка 2 курса факультета бухгалтерского учета. Она презентовала проект «Студенческое кафе «Синьор Помидор». Поддержать Настю пришёл не только студенческий актив, но и ректор университета Витольд Казимирович Пестис.

По идее студенческое кафе «Синьор Помидор» расположится в студенческом городке ГГАУ на базе помещения Центра студенческих инициатив ГГАУ в студенческом общежитии №6 по адресу: ул.Брикеля 7. Главная цель создания студенческого кафе «Синьор Помидор» – это обеспечение студентов ГГАУ дополнительным местом общественного питания с режимом работы – ежедневно с 10.00 до 23.00, что позволит не только организовать качественное питание в течение дня, но и создаст условия для комфортного отдыха в свободное от учёбы время. Для комфортного отдыха в кафе будет бесплатный Wi-Fi, кабельное телевидение со спортивными, музыкально-развлекательными и познавательными каналами, будут проводиться вечера – караоке, талантов, болельщиков, друзей (специальное обслуживание одноклассников, выпускников).

Учитывая удобное месторасположение, кроме студентов в нашем кафе, также смогут обеспечить свои потребности в свежей и



Анастасия Титок – студентка 2-го курса факультета бухгалтерского учета

быстро приготовленной пище жители и учащиеся района, а кроме этого будут готовиться заказы с собой и организована доставка.

Проект «100 идей для Беларуси» постоянно действующий, поэтому если есть хорошая идея попробуй воплотить ее в жизнь!

Виктория Бобнис проректор 2 курса ИТФ

Студент года-2012



В.Симончик, А.Авцинов, А.Строк, Е.Макевич

Расширенное заседание профсоюзного комитета студентов, на котором кроме уточнения планов проведения различных мероприятий в 2013 году, подводились итоги участия студентов в общественной жизни университета и вручались специальные дипломы «Студент года» состоялось 31 января. Стоит отметить это традиционное мероприятие проходит уже в 10 раз, в далёком 2002 году специального диплома был удостоен, будучи студентом зооинженерного факультета, действующий председатель профкома Сергей Николаевич Чухнов.

В этом году за личный вклад в развитие профсоюзного движения и укрепление имиджа университета отмечена председатель профбюро факультета бухгалтерского учёта Строк Анна, которая, кстати, является стипендиатом Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса. За вклад в развитие физкультуры и спорта отмечен студент 3 курса НИСПО биотехнологического факультета Симончик Виктор. Студент 5 курса факультета защиты растений Авцинов Артём, участник студии эстрадной песни «Вокал тайм», покоривший сердца зрителей не только университетских праздников и концертов, но и мероприятий городского, областного и республиканского уровня, также отмечен дипломом «Студент года». За успехи в научно-исследовательской деятельности отмечен студент 4 курса инженерно-технологического факультета Макевич Евгений.

Кроме искренних поздравлений от профкома студентов дипломамы также получили денежные премии.

Виктория Люткевич проректор 4 курса ИТФ

Председатель профкома студентов С.Н.Чухнов вручает специальный диплом «Студент года» студентке 5 курса ФЭУ Анне Строк

Республиканский студенческий праздник в Торках

Белорусской государственной сельскохозяйственной академии с 24 по 26 января прошёл республиканский спортивно-художественный праздник «Молодёжь – надежда и будущее Беларуси» в котором приняли представители 20 вузов со всех областей Беларуси, а также и гости из Смоленской сельскохозяйственной академии.

Наша делегация в количестве 15 человек, под руководством начальника отдела по воспитательной работе с молодёжью Пинюта Ромуальды Мечиславовны, также приняла участие в данном форуме. В рамках республиканской патриотической акции «Я – гражданин Беларуси» на празднике была организована выставка проектов гражданско-патриотической направленности и молодёжных инициатив. После торжественного открытия наши студенты приняли участие в спортивном празднике «Формула Будущего: Молодёжь + Здоровье» в соревнованиях по лыжным гонкам – Сергей Пиуто и Татьяна Машлакевич, а в соревнованиях по плаванию – Яна Грицаенко и Сергей Щур В это время на репетиции во Дворце культуры академии директор студенческого клуба Ирина Петровна Таранко готовила к выходу на сцену своих подопечных – квартет (Ян Шумило, Артем Авцинов, Евгений Лис, Артем Пресняк) студии эстрадной песни «Вокал тайм», ведь им предстояло дважды представлять наш университет в Марафоне творческих коллективов и индивидуальных исполнителей учреждений высшего образования. Сергей Пиуто и Татьяна Машлакевич, а в соревнованиях по плаванию – Яна Грицаенко и Сергей Щур В это время на репетиции во Дворце культуры академии директор студенческого клуба Ирина Петровна Таранко готовила к выходу на сцену своих подопечных – квартет (Ян Шумило, Артем Авцинов, Евгений Лис, Артем Пресняк) студии эстрадной песни «Вокал тайм», ведь им предстояло дважды представлять наш университет в Марафоне творческих коллективов и индивидуальных исполнителей учреждений высшего образования. Сергей Пиуто и Татьяна Машлакевич, а в соревнованиях по плаванию – Яна Грицаенко и Сергей Щур В это время на репетиции во Дворце культуры академии директор студенческого клуба Ирина Петровна Таранко готовила к выходу на сцену своих подопечных – квартет (Ян Шумило, Артем Авцинов, Евгений Лис, Артем Пресняк) студии эстрадной песни «Вокал тайм», ведь им предстояло дважды представлять наш университет в Марафоне творческих коллективов и индивидуальных исполнителей учреждений высшего образования.

Программу следующего дня занял круглый стол «Молодёжные инициативы: опыт и перспективы». В секции «Традиционные и инновационные формы деятельности общественных объединений и студенческого самоуправления в учреждениях высшего образования» принял участие Министр образования Республики Беларусь Сергей Александрович Маскевич, отметивший важное значение студенческого самоуправления, но заметив, что оно ещё не достаточно хорошо развито. В данной секции наш университет представлял председатель

Анастасия Титок проректор 2 курса ФЭУ



Начальник отдела по воспитательной работе с молодёжью ГМЛиткиа из студенческим активом университета на Открытии спортивно-художественного праздника

поздравляем
с юбилеем!



ЛЕБЕДЕВУ

Ольгу Ивановну,
старшего преподавателя кафедр
белорусского и иностранных
языков

ЛЕОДАНСКУЮ

Ангелину Минибаевну,
ведущего лаборанта кафедры
технической механики и
материаловедения

"Четыре строки"

*Весна в распахнутом пальтишке
Спешит обнять весь белый свет
И улыбаясь, как парнишке,
Шлёт лучезарный свой привет.
Любой из женщин, как подружке,
Игриво глазом подмигнёт
И весело шепнет на ушко,
Что праздник женский настает!
Восьмое марта – день чудесный,
Он пробуждает красоту,
Всем вам, любимым и прелестным,
Мир улыбается в цвету!*

Ирина Малыгина



ЛЕТО-2013
ТРУДОВОЙ СЕМЕСТР



первичная организация ОО "БРСМ" Гродненского государственного аграрного университета

Штаб Трудовых Дел

главный корпус,

ул. Терешковой, 28 к.43

тел. 74-16-66 МТС 88-28-993

РАБОТА В СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДАХ

заявку можно также оставить:

WWW.GGAU.BY/BRSM

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Спартакиада ВУЗов

Не успели утихнуть спортивные страсти на площадках нашего университета, как началась жаркая борьба за звание лучшего спортивного вуза г. Гродно. Соревнования проходили с 5 по 8 февраля 2013 года по 6 видам спорта: волейбол, баскетбол, мини-футбол, шашки, шахматы, настольный теннис.

В результате упорной борьбы наш университет занял 2 общекомандное место. Хочется отметить виды спорта, в которых наши преподаватели были лучшими.

1 место – баскетбол в составе: Летьяго А.М., Саросек П.И., Бесараб Г.В., Регилевич А.А., Потеха А.В., Пешко В.В., Вашкевич П.П.

1 место – шашки в составе: Ананич И.Г., Бесараб Г.В., Даньковская Т.В.

2 место - настольный теннис в составе: Марчук А.Н., Даньковская Т.В., Зорин А.В.

Кафедра физвоспитания и спортивный клуб поздравляют победителей, благодарят участников соревнований и призывают крепить ряды любителей здорового образа жизни.



Футбольный турнир

22-24 февраля в спортивном зале Аграрного университета прошел турнир по мини-футболу среди молодежных команд предприятий, организаций и учреждений г. Гродно, посвященный Дню защитника Отечества и Вооруженных сил Республики Беларусь.

В турнире приняло участие 12 команд, которые представляли: Гродненские тепловые сети, Химволокно, Белкард, Гродноводоканал, Следственный комитет, Стеклозавод, Механический завод, Спецавтохозяйство, Аграрный университет, Ликеро-водочный завод, Гродненский КСМ, а также команда иностранных студентов аграрного университета.

Организаторами турнира выступили Гродненский ГК ОО «БРСМ», отдел физкультуры и спорта и туризма администрации Ленинского района и профсоюз студентов УО «ГГАУ».



Проводы зимы -2013

2 марта в лесном массиве Пышки состоялся культурно-спортивный праздник «Проводы зимы-2013».

Встречал гостей духовой оркестр ОУ МЧС и музыканты духового оркестра ЗОК. Открывал праздник председатель городского совета депутатов А.А.Никитин, затем выступали творческие коллективы учреждений образования, организаций и предприятий города. Культурная программа была организована на трех сценах. Спортивная программа была представлена на 15 площадках.

Традиционный конкурс «5000 шагов к здоровью» и «Гродненская лыжня-2013» стартовали одновременно. В заезде среди представителей высших учебных заведений первое место занял студент 1-го курса агрономического факультета Сергей Пиутю.



НАУЧНЫЙ ПОМОЩНИК

ПРАВИЛА ВЫЖИВАНИЯ В ЛАБОРАТОРИИ:

Если вы открыли что-то – закупорьте.
Если у вас в руках жидкое – не разлейте,
порошкообразное – не рассыпьте, газообразное – не выпустите наружу.
Если включили – выключите.
Если открыли – закройте.
Если разобрали – соберите, если не можете собрать – позовите на помощь умельцев.
Если вы не разбирались – не вздумайте собирать.
Если вы свинчили что-нибудь – верните на место.
Если вы хотите воспользоваться чем-либо, принадлежащим другому – спросите разрешения.
Если вы не знаете, как это действует – ради бога, не трогайте.
Если это вас не касается – не вмешивайтесь.
Если вы не знаете, как это делается – сразу спросите.
Если не можете что-либо понять – пошещите в затылке.
Если все же не поймете – и не пытайтесь.
Если вы горите на работе – постарайтесь, чтобы у вас ничего не загоралось.
Если вы уходите – уходите.
Если не усвоили этих правил – не входите в лабораторию.

СПАСИБО ПО БУРЕТА

СПАСИБО 1.

Турбазу в Поречье, на которой проходят многочисленные мероприятия нашего университета, собираются отремонтировать. Вопрос состоит лишь в том, смогут ли студенты так же весело проводить время там, где слишком чисто?

СПАСИБО 2.

С 2013 года в связи с тем, что система образования РБ вошла в Болонский процесс, 2-летнюю подготовку после окончания университета увеличат до 5 лет. Опаньки.

СПАСИБО 3.

В университете возобновила свое существование рок-группа. Место репетиций, состав и новое название ревята тщательно скрывают, из-за настойчивых полупрозовений со стороны фанаток-младшекурсниц.

СПАСИБО 4.

Главный босс Профкома студентов Сергей Чухнов готовится стать преподавателем. Высшее руководство университета предложило ему читать лекции Нового курса, который начнется с марта 2013 года. Что-то связанное с сельским хозяйством, шутками и хорошим настроением.

СПАСИБО 5.

Возле овеществления №6 была замечена палатка оранжевого цвета. Это место на неопределенный срок застолья за собой студент 5 курса факультета защиты растений, имя и фамилию опустим, которого за неподобающее поведение выселили из овеществления. Одиноко ему, бедняге.

